



# 永康日报

## 胡勇春在党建引领基层治理协调机制会议暨 树丽州新风、建善治永康 基层治理工作推进会上强调 抓党建 强基层 固根基 以高水平治理促进高质量发展

### 锚定现代化 改革再深化

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)日前,我市召开党建引领基层治理协调机制会议暨 树丽州新风、建善治永康基层治理工作推进会。市委书记胡勇春在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于基层治理的重要论述,全面落实党中央关于党建引领基层治理的决策部署和省委、金华市委工作要求,进一步树牢“大抓基层、大抓基础”的鲜明导向,以高水平党建引领高水平治理,促进高质量发展,为建设“世界五金之都”品质活力永康提供坚强保障。市领导王海涛、杨晓开出席。

会上,市委社会工作部、市委编办、市委组织部、市委政法委、市信访局、龙

山镇党委、唐先镇党委依次汇报交流相关工作情况。

胡勇春对今年以来我市基层治理工作成效给予肯定,指出面临的新问题和新挑战。他指出,党的十八大以来,习近平总书记围绕基层治理发表一系列重要论述,为新时代推进基层治理现代化提供了根本遵循和科学指南。党的二十届三中全会明确提出,要加强党建引领基层治理。各级各部门要深刻认识基层治理的政治定位、根本目的、工作格局和方法路径,以归零心态和翻篇姿态,始终保持如履薄冰、负重前行的清醒坚定,切实增强党建引领基层治理的政治自觉、思想自觉和行动自觉,确保中央和省委、

金华市委决策部署在永康落地见效。

胡勇春强调,基层是一切工作的落脚点,基层治理事关群众生命财产安全、事关社会和谐稳定、事关党的长期执政,须臾不能自满和放松。要坚持抓党建强队伍,深入实施“五星三强”全域提升行动,聚焦各类重点群体,健全完善进阶式赋能培训体系,真正建强基层战斗堡垒、村社“头雁”队伍和社会工作队伍,全面提升基层治理引领力;要坚持抓减负促实干,秉持“减负不减责、减负不减为”原则,加快破解“小马拉大车”问题,建立健全“事权清晰、履职体系”持续抓好梗阻难题破解,营造良好干事生态,全面提升基层治理战斗力;要坚持抓四治促融合,坚持和发展新时代“枫桥经验”,以系统推进“141”基层治理体系建设为牵引,扎实做好“自治强基、德治教化、法治

保障、智治支撑”的文章,全面提升基层治理内驱力;要坚持抓风险促和谐,围绕重要时段、重点领域、重点群体,扎实开展“三清”行动,强化矛盾纠纷化解、信访积案治理和安全风险防范,实现基层治理和民风社风双向赋能,全面提升基层治理向心力;要坚持抓落实强保障,牢固树立全市“一盘棋”意识,压实工作责任,强化统筹协同,注重上下联动,以高度的政治自觉和责任担当,相互补位、通力合作,确保各项工作落实不打折、不变形、不走样,全面提升基层治理凝聚力,加快形成共建、共治、共享的社会治理新格局。



请您关注今日头条



### 暖经济 升温 保温杯生产忙

12月15日,在浙江飞剑工贸有限公司智能化车间内,数十台机械臂灵活舞动,各种型号的保温杯源源不断地走下生产线,发往全国各地。入冬以来,随着“暖经济”升温,保温杯迎来销售旺季。我市保温杯企业开足马力抓生产,奋力冲刺全年红。

融媒记者 卢斌 摄



农行视角



### 永康农商银行提高服务能力和水平

## 金融之光照亮新永康人创业路

本报讯(通讯员 周倩倩)有了这笔钱,我马上就可以购买新设备、优化生产工艺。12月15日,新永康人王永亮激动地说。

在永康这片创业热土上,有不少怀揣梦想的新永康人在奋力打拼。王永亮

便是其中之一。他经营焊接生意多年,凭借扎实的手艺揽下不少订单。不久前,王永亮在推进企业转型升级的过程中遭遇了资金瓶颈。

得知王永亮的难处后,永康农商银行工作人员主动对接,向其发放了50

万元贷款,解了他的燃眉之急。

今年以来,永康农商银行坚持金融赋能实体经济,深入了解新永康人实际需求,进一步提高精准对接、分层分类服务新永康人的能力和水平,为新永康人创业就业提供坚实的金融保障。

着力打造一支  
高素质管理者队伍  
第一期职业经理人  
高研班结业

02 时政·要闻

年轻人喜欢  
精修证件照  
有关人士提醒,  
追求美的前提,不能失真

03 社会·看点

刘英故里惠农行  
浙赣两地亲连亲

42元/箱  
瑞金赣南脐橙  
扫描二维码抢购

有事就找  
企服中心  
有困难就打  
967890  
浙里办APP(扫一扫)

中国银行 永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANGSUB-BRANCH  
— 外汇结算找中行 —

传媒集团广告运营部  
地址 广电路168号  
热线 0579-87332168 0579-87138766